Zamereni

Objednéavana Sirka vodiciho profilu = Sitka vodiciho profilu (I"! Minimalni Sitka vodiciho profilu = 2 x Sirka
sitovych dvefi + 3 cm [v pfipadé pouZiti dorazovych Sroubt]!)

Objednéavana vyska vyrobku = vySka SDP

Objednéavana Sirka sitovych dvefi = svétla Sifka ramu dveri + 5 cm

Osa vyztuhy sitovych dvefi = osa vyztuhy - 2,0 cm (vySka dolniho vodiciho profilu
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- Sitka vodiciho profilu -

Upozornéni: pohybu dvefi nesmi nic branit, protoZe se systém posuvnych dvefi SDP montuje pfimo na ram.

Dal3i omezeni Volitelné tvary sitovych dvefi
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Upozomeéni: Sitové dvefe SDP neni mozné osadit v pfipadé, Ze
Okapové lista kridla / ramu dvefi precniva do prostoru, ¢imz FB - plna vybava VB - pouze vyztuha
omezi funkénost (posuv) vyrobku.




Priklady osazeni SDP

4 4
o <
4 >
a
4 4
i)
4
<7 A
=1
| 4 g
\ . -
4 4 v <
4 A / <
4 a "
9 )
g A 4 4
As ﬁ 4 g A

Rez 1: Priklad osazeni posuvnych sitovych dvefi SDP - §tétinkové tésnéni tésné lemuje ram balkénové sestavy.
PouZiti: v pripadé potreby udani minimalnich rozmeéra celkové vysky vyrobku = svétla vySka rdmu dvefi + 9,5 cm.
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Rez 2: Piiklad osazeni posuvnych sitovych dvefi SDP - vyrobek licuje s Spalety balkonové sestavy.
Celkova vySka vyrobku = Svétla vySka otvoru / Spalety (Upozornéni: nutné zkontrolovat rovinnost Spalety!)



